

2015. október 30.

Oroszlány Város Önkormányzata

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Az oroszlányi Nyíres és Német dűlők szegregátumának humán erőforrás fejlesztése és infrastrukturális fejlesztésének előkészítése – OROSLÁN(Y)-RÉSZ TÁMOP-5.3.6-11/1-2012-0003

Oroszlány Város Önkormányzata 2012-ben nyújtott be pályázatot a Német- és Nyíres-dűlőkben élők életfeltételeinek javítása érdekében. A benyújtott pályázat megvalósítására a város **137.575.790 Ft 100%-os uniós támogatást nyert el.**

A projektet konzorciális formában az alábbi szervezetek közösen valósították meg:

Oroszlány Város Önkormányzata (konzorciumvezető)

Türr István Képző és Kutató Intézet

Önkormányzati Szociális Szolgálat

Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat

Életút Oroszlányi Segítők Egyesülete

A pályázatban vállalt kötelezettségek között szerepelt a szegregátumban egy ún. Csillag Szolgáltató Pont kialakítása, mely vezetékes ivóvizet, mosási és tisztálkodási lehetőséget, gyermekjóléti- és kompetenciajavító szolgáltatásokat nyújt az ott élők számára. Az intézményt az Önkormányzati Szociális Szolgálat munkatársai működtetik ún. *nyitva álló helység* szolgáltatás keretében.

A szolgáltatások biztosítása érdekében az Önkormányzat saját költségén bevezette a vezetékes ivóvizet és a csatornahálózatot az ingatlanba, ahol fejlesztő helyiségeket, konyhát alakítottak ki. A szegregátum területen a projektidőszak alatt saját beruházás keretében a közvilágítás is kiépítésre került.

A projekt keretében ~100 fő került bevonásra a szegregátumban élők közül, közülük 67 fő vett részt a Türr Intézet által lebonyolított képzéseken. Építőipari munkás, kerti munkás, háztáji növénytartósító, kiscépező, bio- és zöldhulladék hasznosító, komposztáló képzéseken szereztek bizonyítványt a résztvevők, akik közül egyre többen találnak maguknak munkát a versenyszférában is.

A képzéseken megszerzett szakismereteket hasznosítva az Önkormányzati Szociális Szolgálat közfoglalkoztatási mintaprojektje nyert el támogatást hazai forrásból, mely segítségével több, mint 30 főnek tud folyamatos foglalkoztatási lehetőséget biztosítani. A külterületi adottságokra építve kertészeti gazdálkodásban vehetnek részt a közfoglalkoztatottak önkormányzati területen a foglalkoztatási projekt(ek) keretében.

Az OROSLÁN(Y)-RÉSZ projekt keretében felújításra és átalakításra, akadálymentesítésre került a Borbálai Közösségi Ház, ahol a projekt közösségi rendezvényei, képzései valósulhattak meg. A 3 éves projektidőszak alatt több táborban, sportrendezvényen, szemléletformáló rendezvényen vehettek részt a projektbe bevontak és a programok iránt érdeklődők.

A projekt 2012. november 1. és 2015. október 30. között valósult meg, a projektben kialakított szolgáltatásokat az Önkormányzat a projektet követően is tovább biztosítja a külterületen élők számára. A projekt előbb felsorolt eredményein kívül javult a Német- és Nyíres dűlőkben a közbiztonság is.

A projekt a Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében, az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósult.



Oroszlány Város Önkormányzata

imro.janos@oroszlany.hu